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The Unique collection creates lively scenes for the abode, stories with fantastic 
visual impact that leave room for dreams, and often for reality. Each interior 

is unique and eccentric, yet not only this, because beauty does not 
simply mean luxury per se, rather it merges together with the 

strength of ideas that offer something new and exciting.

Коллекция Unique создает наполненные жизнью образы, 
обладающие сильным визуальным эффектом, они 

оставляют место и для мечтаний, и для реальной жизни. 
Эта коллекция позволяет создать уникальные и 

эксцентричные интерьеры, в которых красота не 
является выражением роскоши как самоцели, 

она словно растворяется в силе идей, 
обладающих способностью созидания 

нового.

La collezione Unique crea scenografie piene di vita, storie di grande impatto 
visivo che lasciano spazio ai sogni, spesso alla realtà. Ogni ambientazione è 
unica ed eccentrica, ma non solo, perché la bellezza non corrisponde solo 

al lusso fine a sé stesso, ma si fonde alla forza delle idee capaci di rinnovare. 
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Unique
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ReDéco presents the new collection for Unique living, wonderfully interpreting an elegant and contemplated style, attentive 
to the needs of contemporary living. ReDéco follows high standards in the choice of raw materials, workmanship, finishes, 

upholstery and details: special attention is given to the choice of wood, offering the Unique collection the unmatched quality 
of Santos Rosewood and Eucalyptus, with incredibly elegant natural grain combined with the exclusivity of the Mother-of-Pearl 

paired with the “reptile” printed leather that covers the doors and brass details 24 with 24-karat gold plating.

ReDéco представляет вашему вниманию новую коллекцию для гостиной Unique – элегантный и вдумчивый 
стиль, не оставляющий без внимания все потребности современного стиля жизни. ReDéco руководствуется 

высокими стандартами при выборе исходных материалов, изготовлении, отделке и во всех прочих деталях. Особое 
внимание уделяется древесине: для коллекции Unique используются такие ценные породы дерева, как палисандр 
Сантос и эвкалипт, отличающиеся удивительно элегантным рисунком и текстурой, в сочетании с эксклюзивным 
лаковым покрытием Перламутр, натуральной кожей с тиснением “рептилия” на дверках и латунными деталями с 

гальваническим золочением 24-каратным золотом.

ReDéco presenta la nuova collezione per il living Unique, capace di interpretare uno stile elegante e riflessivo, 
attento alle esigenze della contemporaneità. ReDéco segue alti standard nella scelta delle materie prime, nelle 
lavorazioni, nelle finiture, nei rivestimenti e nei dettagli: presta particolare attenzione alle essenze, proponendo 
per Unique le pregiate essenze di Palissandro Santos ed Eucalipto dalle venature di incredibile eleganza, unite 

all’esclusività della laccatura Madreperla in abbinamento alla pelle stampata “rettile” che riveste le ante 
e ai dettagli ottone finitura bagno oro 24 karati.

Unique, il nuovo affascinante 
mood di ReDéco.

Unique – ReDéco’s new charming mood.
Unique, новая чарующая атмосфера ReDéco.
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di partenza
IL DESIGN è il punto

di QUALSIASI PROGETTO.
H A N D  M A D E  I N  I T A L Y

Design is where everything starts in a project.
Разработка дизайна – это отправная точка любого проекта.
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ART. 3003 Tavolo rettangolare cm 260x125x77h  Rectangular table  ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ СТОЛ
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ART. 3005 Poltrona cm 63x67x83h  Armchair  КРЕСЛО
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ART. 3004 Sedia cm 63x67x83h  Chair  СТУЛ
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ART. 3002 Vetrina cm 210x47x215h  Showcase  ВИТРИНА

For the Unique collection, Design is life, stylistic elegance and the desire to 
express your personal values through shapes and materials that are never 
banal. The Unique collection look, with clear inspiration from Art Deco, is 

recognized in each and every piece from this collection, where the utmost 
attention is placed on lacquered finishes and colour tones.

Для коллекции Unique дизайн – это и жизненная сила, и стилистическая 
элегантность, и желание самовыражения своих ценностей посредством 

нетривиальных материалов и форм. Характерные черты Unique с заметными 
чертами стиля арт-деко легко распознать в каждом элементе коллекции, 

отличающимся искусно выполненным лаковым покрытием и внимательно 
подобранной цветовой гаммой.

Per la collezione Unique il Design è vita, eleganza stilistica e desiderio di 
esprimere i propri valori attraverso forme e materiali mai banali.

I tratti di Unique, di chiara ispirazione Dèco, si riconoscono in ogni 
elemento della collezione, curata nella finitura laccata e nelle tonalità.

ART. L 52 Lampada cm 42x42x200h  Lamp  ЛАМПА
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ART. 3001 Credenza cm 230x52x80h  Sideboard  БУФЕТ

The interiors of the sideboard are in shiny gloss finish and the doors offer a 
bar in the central part, with mirror backrest and LED sensor. The elegant 24k 

gold-plated brass handle offers a beautiful Velvet Onyx marble insert.

Буфет внутри отделан высокоглянцевым лаковым покрытием, в 
центральной части дверок оборудован бар с зеркальной задней стенкой 
и светодиодным датчиком; элегантная латунная ручка с гальваническим 
золочением 24-каратным золотом и вставкой из мрамора Onice Velluto 

(«бархатный оникс»).

Gli interni della credenza sono in finitura lucido brillante e nelle ante al centro 
è posta la zona bar con schienale a specchio e sensore Led; l’elegante 

maniglia in ottone bagno oro 24 Kt ha un inserto in marmo Onice Velluto.

ART. 1146 Specchiera cm 100x4x180h  Mirror  ЗЕРКАЛО

ART. L 71 Applique cm 26x9x57h  Applique  БРА
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UNIQUE

UNICO E PREZIOSO
rende ogni prodotto

come una forma d’arte.H A N D  M A D E  I N  I T A L Y

Unique makes each and every product one-of-a-kind 
and truly precious, as if it were a work of art.

Каждый предмет коллекции Unique – 
своего рода уникальное произведение искусств.
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ART. 3006 Divano cm 200x100x80h  Sofa  ДИВАН ART. 3010 Poltrona cm 100x80x80h  Armchair  КРЕСЛО
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ART. 3008 Divano cm 260x100x80h  Sofa  ДИВАН

30 31



Italian style is a constant presence in stylistic choices 
– this is a distinctive mark and the desire to confirm the 

cultural roots of Made in Italy.

Типичная итальянская эстетика коллекции, заметная 
во всей продукции компании, отражает ее общую 

стилистическую направленность; это отличительная 
особенность всей продукции компании, стремление 

напомнить о своем культурном наследии Made in Italy.

L’italianità delle scelte estetiche è la continuità; è il 
segno distintivo e il desiderio di affermare le radici 

culturali del Made in Italy.
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ART. 3012 Tavolino rotondo cm Ø 60x64h  Round table  СТОЛИК

ART. L 37 Lampada cm 30x30x82h  Lamp  ЛАМПА
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ART. 3011 Tavolino rettangolare cm 150x98x39h  Small table  СТОЛИК
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ART. 3007 Mobile porta TV cm 272x45x225h  Television desk  СТЕНКА ДЛЯ ТВ
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Small tables with tops enhanced by geometric motifs in Eucalyptus.

Журнальные столики с геометрическим рисунком из древесины эвкалипта.

Tavolini con piani impreziositi da motivi geometrici in essenza di Eucalipto.

ART. 3019 Tavolino rettangolare cm 150x98x39h  Small table  СТОЛИКART. 3018 Tavolino rotondo cm Ø 60x64h  Round table  СТОЛИК
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ART. 3020 Libreria cm 347x35x350h  Library  КНИЖНЫЙ ШКАФ

ART. 3016 Panca cm 140x50x45h  Bench  БАНКЕТКА
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LA NOTTE DI UNIQUE

COOL.
vive di atmosfere

The Unique bedroom takes on a cool look.
Ночь в духе Unique окутана атмосферой cool.
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ART. CL 14 Coordinato letto “Cloe”  Coordinated bed “Cloe”  НАБОР ДЛЯ КРОВАТИ “CLOE”
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The beautiful quilting on the headboard makes this bed even 
more fantastic, with the hand-painted frame covered entirely in 

Nabuk – the perfect bed for timeless furnishings, designed to add 
unparalleled beauty to the bedroom.

Стеганая обивка изголовья придает эксклюзивность кровати 
с каркасом, полностью обитым кожей нубук вручную. Эта 
идеальная кровать для непреходящего и вечно актуального 

интерьера придаст эксклюзивности вашей ночной зоне.

Le trapuntature presenti sulla testata rendono più prezioso 
il letto con la cornice rivestita a mano totalmente in Nabuk. 
Un letto perfetto per un arredo senza tempo, progettato per 

impreziosire lo spazio notte.

H A N D  M A D E  I N  I T A L Y
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ART. 3013 Letto cm 237x238x160h  Bed  КРОВАТЬ
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ART. 3015 Comodino cm 65x45x65h  Night table  ТУМОЧКА

ART. L 51 Lampada cm 30x30x71h  Lamp  ЛАМПА

The drawer fronts are covered in Nabuk with hand-sewn stitching, and the drawer interiors are covered with Soft microfiber.

Фронтальные панели ящиков обиты кожей нубук с выполненными вручную швами, внутренняя обивка микрофиброй Soft.

I frontali dei cassetti sono rivestiti in Nabuk con cuciture eseguite a mano e gli interni dei cassetti sono rivestiti in 
microfibra Soft.
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ART. 3014 Comò cm 162x52x80h  Chest of drawers  КОМОД

ART. 1132 Specchiera cm 127x5x185h  Mirror  ЗЕРКАЛО
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ART. 3017 Poltrona cm 75x81x74h  Armchair  КРЕСЛО
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The exclusivity of this bedroom arises from the perfect 
harmony of pairings – materials and nuances that 

transcend contemporary style and create a lifestyle 
between dreams and provocation.

Эксклюзивная ночная обстановка зарождается из 
гармонии сочетаний непреходящих материалов 
и оттенков, создавая сонливую и в то же время 

дразнящую атмосферу.

L’esclusività della notte nasce dall’armonia di accostamenti, 
materiali e nuance, che trascendono il contemporaneo e 

creano un lifestyle tra sogno e provocazione.
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ART. 3021 Letto cm 237x238x160h  Bed  КРОВАТЬ
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UNIQUE,
rinnovate ispirazioni stilistiche

ed estetiche per la casa.

Unique – renewed stylistic 
and aesthetic inspirations for the abode.

Unique – новое стилистическое и эстетическое 
вдохновение для домашнего интерьера.

5958



ART. 1130 Consolle cm 220x45x84h  Console  КОНСОЛЬART. 1132 Specchio cm 127x5x185h  Mirror  ЗЕРКАЛО ART. B 33 Boiserie  Boiserie  СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ
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ART. L 37 Lampada cm 30x30x82h  Lamp  ЛАМПА
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ART. 1131 Panchetta cm 140x50x45h  Bench  БАНКЕТКАART. Q 10 Scultura cm 120x5x260h  Picture  СКУЛЬПТУРА

ART. L 38 Lampadario cm Ø 100x85h  Pendant lamp  ЛЮСТРАART. L 52 Lampada cm 42x42x200h  Lamp  ЛАМПА

Il nuovo design della boiserie Trilogy a quadri.
The new design of the Trilogy square wainscoting.
Новый дизайн буазери Trilogy в виде квадратов.

6564



H A N D  M A D E  I N  I T A L Y

ART. 474 Porta battente (misura vano cm 90x10x225h)  
Hinged door (doorway width cm 90x10x225h) 
РАСПАШНАЯ ДВЕРЬ (РАЗМЕР ПРОЕМА СМ 90x10x225h)

Le porte per interni, perfettamente 
coordinate con la collezione Unique.

Interior doors, perfectly coordinated with the Unique collection.
Внутренние двери в едином стилистическом исполнении с 

коллекцией Unique.
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parte da un’alta artigianalità
La nostra idea del LIVING

e arriva al
H A N D  M A D E  I N  I T A L Y LUSSO CONTEMPORANEO

Our idea for the living room starts with a high 
artisan craftsmanship and reaches contemporary luxury.

У истоков наших интерьеров для гостиных – искусная работа наших 
мастеров, а в итоге – роскошь в ее современном понимании. 
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ART. 1156 Poltrona cm 100x80x80h  Armchair  КРЕСЛО

H A N D  M A D E  I N  I T A L Y

Un divano dalle forme esclusive Déco.
A sofa with exclusive Art Deco contours.

Диван с эксклюзивными формами в стиле арт-деко.
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ART. 2200 Tavolino cm 140x85x44h  Small table  СТОЛИК

ART. 2201 Tavolino cm 80x80x63h  Small table  СТОЛИК

ART. L 51 Lampada cm 30x30x71h  Lamp  ЛАМПА
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ART. 2200 Tavolino cm 140x85x44h  Small table  СТОЛИК ART. 1156 Poltrona cm 100x80x80h  Armchair  КРЕСЛОART. 1154 Divano cm 260x100x80h  Sofa  ДИВАН

ART. 2201 Tavolino cm 80x80x63h  Small table  СТОЛИКART. B 30 Boiserie cm 432x40x350h  Boiserie  СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ
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ART. 1158 Divano cm 200x100x80h  Sofa  ДИВАН
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dettagli esclusivi,
materiali pregiati
e raffinate lavorazioni.

Per il DINING

For the dining room, exclusive details, unparalleled 
materials, and sophisticated workmanship. 

Интерьер столовой: эксклюзивные детали, ценные 
материалы и сложная техника изготовления.  
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Palissandro Santos e pelle stampata rettile.

Santos Rosewood and reptile printed leather.
Палисандр Сантос и кожа с тиснением «рептилия».

Santos Rosewood and the reptile print leather elegantly cover Monte Napoleone in the new version, with a more 
modern touch – sophisticated craftsmanship transforms shapes into artistic furnishings and an authentic artisan care 

perfectly expresses the quality behind these beautiful details.

Элегантность древесины палисандр Сантос и кожи с тиснением «рептилия» для коллекции Monte Napoleone в 
новой актуальной интерпретации; сложная техника работы превращает мебель в авторский интерьер, 

искусная работа наших мастеров особенно заметна в деталях.

L’essenza di Palissandro Santos e la pelle stampata rettile vestono con eleganza Monte Napoleone 
nella nuova versione, più attuale; lavorazioni ricercate trasformano forme in arredi artistici 

e un’autentica cura artigianale racconta la qualità dei dettagli. 
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ART. 1143 Sedia cm 63x67x83h  Chair  СТУЛ

ART. 1141 Tavolo rettangolare cm 260x125x77h  Rectangular table  ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ СТОЛ

ART. 1144 Poltrona cm 63x67x83h  Armchair  КРЕСЛО
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ART. 1143 Sedia cm 63x67x83h  Chair  СТУЛ ART. 1144 Poltrona cm 63x67x83h  Armchair  КРЕСЛО
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Close-up on the handmade handle in Santos Rosewood paired with the 
brass handle in the 24-karat gold plated finish – this image is wonderfully 

enhanced by the door covered with the “reptile” printed leather.

На первом плане ручка из палисандрового дерева с латунными 
деталями, покрытыми 24-каратным золотом, ручной работы. Хорошо 
видна и створка, обтянутая набивной кожей с тиснением «рептилия».

Primo piano sulla maniglia realizzata a mano in Palissandro Santos in 
abbinamento all’ottone in finitura bagno oro 24 karati; nell’immagine è 

ben valorizzata l’anta rivestita in pelle stampata “rettile”.

H A N D  M A D E  I N  I T A L Y

Ogni dettaglio 
racconta l’eleganza di 

Monte Napoleone.

Each and every detail expresses 
the elegance of Monte Napoleone.
Элегантность Monte Napoleone
выражается в каждой детали.
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ART. 1145 Credenza cm 232x50x95h  Sideboard  БУФЕТ

ART. 1146 Specchiera cm 100x4x180h  Mirror  ЗЕРКАЛО

ART. L 70 Applique cm 26x9x57h  Applique  БРА
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Details – on the left the Monte Napoleone dresser equipped with an inner 
drawer and interior in bright glossy finish, and on the right the mirror with the 

exclusive workmanship with bevelling and handmade gold leaf finish.

На фото слева полированная глянцевая креденца Monte Napoleone 
с внутренним ящиком и полочками, справа зеркало с эксклюзивной 

отделкой скошенными кромками и нанесенной вручную золотой фольгой.

Nei dettagli: a sinistra la credenza Monte Napoleone dotata 
di cassetto interno e interni in finitura lucido brillante, 

 destra la specchiera con l’esclusiva lavorazione con bisellatura 
e finitura in foglia oro applicata a mano.

H A N D  M A D E  I N  I T A L Y
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ART. 1161 Vetrina cm 150x47x215h  Showcase  ВИТРИНА ART. 1142 Libreria cm 150x47x215h  Library  КНИЖНЫЙ ШКАФ
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ART. 1162 Vetrina cm 180x47x215h  Showcase  ВИТРИНА
ART. 1160 Vetrina 1 anta destra cm 85x47x215h  Showcase 1-right door  
ВИТРИНА С ОДНОЙ ПРАВОСТОРОННЕЙ СТВОРКОЙ
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ART. L 52 Lampada cm 42x42x200h  Lamp  ЛАМПА

ART. 1142 Libreria cm 150x47x215h  Library  КНИЖНЫЙ ШКАФ
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LE PROPOSTE

ARREDI CHE SI ANIMANO
definiscono e completano

di progetti di vita.

della
COLLEZIONE MONTE NAPOLEONE

Proposals from the Monte Napoleone collection 
define and complement furnishings that wonderfully 

animate life projects.
Мебель из коллекции Monte Napoleone придают интерьеру 

характер и завершающий штрих, оживляя обстановку.
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ART. 1142 Libreria cm 150x47x215h  Library  КНИЖНЫЙ ШКАФ

ART. 1170 Scrivania cm 230x96x78h  Writing desk  ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ

Everything is perfectly studied down to the smallest detail, in 
the new office environment of the Monte Napoleone collection. 

The exclusive reptile print leather perfectly matches up with 
the Santos Rosewood, creating a wealth of new feelings and 

ambiance, yet also practical solutions that are truly interesting.

В новой офисной коллекции Monte Napoleone все продумано 
до мельчайших деталей. Эксклюзивная кожа с тиснением 
«рептилия» в сочетании с палисандром Сантос придают 

эффектность интерьеру, отнюдь не лишая его практичности.

Tutto è perfettamente studiato nei minimi particolari, nel nuovo 
ambiente office della collezione Monte Napoleone. L’esclusiva 
pelle stampata rettile in perfetto abbinamento con il legno di 
Palissandro Santos crea un arredo ricco di suggestione ma 

anche di interessanti soluzioni pratiche.

ART. L 72 Lampada cm 30x30x71h  Lamp  ЛАМПА

ART. L 73 Lampada cm 42x42x200h  Lamp  ЛАМПА
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ART. 1171 Poltrona cm 73x68x115/122h  Armchair  КРЕСЛО ART. 1172 Poltrona cm 73x68x86/95h  Armchair  КРЕСЛО
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ART. 1172 Poltrona cm 73x68x86/95h  Armchair  КРЕСЛО

ART. 1169 Scrivania cm 230x96x78h  Writing desk  ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ
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PER LA NOTTE
dal design elegante e puro.

Impronta raffinata
e sofisticata essenzialità

Refined touches and sophisticated simplicity 
for the bedroom with elegant and pure design.

Штрих изысканности и утонченная лаконичность 
элегантного интерьера для ночной зоны.
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Your abode is the place where you should elegantly experience 
colours and finishes, with touches of truly contemporary design and 
sophisticated materials – like the bed from the Trilogy collection, with 

elegant contours and exclusive quilting, a synthesis of absolute beauty.

Дом – это то место, в котором гармонично сочетаются цвета и разные 
виды отделки, самые актуальные дизайнерские решения и изысканные 

материалы; совсем как кровать из коллекции Trilogy, элегантная по 
форме и эксклюзивная по отделке, воплощение истинной красоты.

La casa è il luogo dove convivono in eleganza colore e finiture, 
contaminazioni del design più attuale e materiali ricercati; come il 

letto della collezione Trilogy, elegante nella forma ed esclusivo nelle 
trapuntature, sintesi di vera bellezza.
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ART. 2216 Comodino cm 75x43x59h  Night table  ТУМОЧКА

ART. 2210 Letto cm 235x226x155h  Bed  КРОВАТЬ

ART. B 32 Boiserie cm 415x4x350h Boiserie  СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ

ART. L 51 Lampada cm 30x30x71h  Lamp  ЛАМПА
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ART. CL 13 Coordinato letto “Eternity”  Coordinated bed “Eternity”  НАБОР ДЛЯ КРОВАТИ “ETERNITY”
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ART. 2214_Panca cm 140x50x52h_Bench_БАНКЕТКА
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The style of the Trilogy collection is also defined by the interior of the vanity 
drawers, enhanced with a Soft microfiber covering. The place of dreams 

becomes the dream itself.

Стиль коллекции Trilogy заметен даже по внутренней обивке ящиков 
туалетного столика из микрофибры Soft.  Место мечтаний 

становится само мечтой.

Lo stile della collezione Trilogy si riconosce anche dall’interno dei 
cassetti della toilette, impreziositi da un rivestito in microfibra Soft. 

Il luogo dei sogni diventa esso stesso il sogno.

H A N D  M A D E  I N  I T A L Y

ART. 2196/N Poltroncina girevole cm 60x60x83h  Swivel armchair  ВРАЩАЮЩЕЕСЯ КРЕСЛИЦЕ

ART. 2194 Toilette cm 180x50x79h  Toilette  ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

ART. 2124 Specchiera cm 142x6x75h  Mirror  ЗЕРКАЛО 
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ART. 2189 Settimanale cm 75x45x150h  7-Drawer unit  КОМОД С ЯЩИКАМИART. 2212 Comodino cm 75x43x59h  Night table  ТУМОЧКА

H A N D  M A D E  I N  I T A L Y
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ART. B 35 Separè cm 210x16x350h  Separation  ПЕРЕГОРОДКА

ART. 2211 Porta TV cm 190x43x61h  TV stand  ПОДСТАВКА ПОД ТВ

ART. B 34 Separè cm 210x24x350h  Separation  ПЕРЕГОРОДКА

The Unique column partition offers glossy lacquer finish and is two-sided, offering division without separating the interior.

Перегородка с колоннами Unique с двухсторонним глянцевым лаковым покрытием делит, но не отделяет пространство.

Il separè a colonne Unique laccato lucido e bifacciale, sa dividere senza separare.
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ART. 2120 Consolle cm 150x45x84h
Console  КОНСОЛЬ

ART. 3030 Specchio cm 117x8x152h
Mirror  ЗЕРКАЛО ART. 3031 Specchio cm 117x15x152h  Mirror  ЗЕРКАЛО 
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ART. L 71 Applique cm 26x9x57h  Applique  БРАART. L 70 Applique cm 26x9x57h  Applique  БРА
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ART. L 72 Lampada cm 30x30x71h  Lamp  ЛАМПАART. L 73 Lampada cm 42x42x200h  Lamp  ЛАМПА

The elegance of the lighting makes each room an 
oasis of tranquillity and relaxation – in the photos the 

lamps are covered in Nabuk.

Элегантность осветительных приборов превращает 
каждое помещение в оазис спокойствия и релакса; 

на фото: лампы с обивкой из кожи нубук.

L’eleganza dell’illuminazione rende ogni ambiente 
un oasi di tranquillità e relax; nelle foto, le lampade 

sono rivestite in Nabuk.

ART. L 37 Lampada cm 30x30x82h  Lamp  ЛАМПА
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Perfectly in line with our mood and feel, we know just how 
to offer solutions for a light that is full of originality and 
unparalleled emotions. Like the chandelier in the photo 

on the left, created exclusively for ReDéco by the master 
glassblowers of Murano in Venice.

Мы предлагаем оригинальные и потрясающе красивые 
светильники, выдержанные в стиле нашей мебели. 
Например, люстра на фото слева, изготовленная 

мастерами стекольного искусства из Мурано специально 
для фирмы «ReDéco».

Sempre in linea con il nostro mood, sappiamo proporre 
soluzioni per la luce ricca di originalità, ad alto tasso di 

emozione. Come il lampadario della foto a sinistra, realizzato 
in esclusiva per ReDéco dai maestri del vetro di Murano.

H A N D  M A D E  I N  I T A L Y

ART. L 38 Lampadario cm Ø 100x85h  Pendant lamp  ЛЮСТРА

ART. L 36 Applique cm 17x11x43h  Applique  БРА ART. L 75 Applique cm 24x17x64h  Applique  БРА
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Somaschini Giuseppe e Luigi s.n.c.
Via Gramsci, 18

22060 Cabiate (Co) Italy
Tel. +39 031/766460
Fax +39 031/768803

www.redecoitalia.com
redeco@redecoitalia.com
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